
УКРАЇНА
САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ  

Про затвердження протоколу №1 засідання комісії з питань формування
пропозицій стосовно потреби щодо спрямування субвенції з державного
бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи,
придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм

виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та
забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського

піклування, осіб з їх числа

Керуючись  підпунктом  4  пункту  «б»  частини  першої  статті  34  Закону  України
«Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,  пунктом  10  постанови  Кабінету  Міністрів
України від 26.05.2021 №615 «Деякі питання забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених
батьківського піклування, осіб з їх числа житлом та підтримки малих групових будинків»,
з  метою  формування  пропозицій  щодо  визначення  напрямів  та  об’єктів,  на  які  буде
спрямовано у 2021 році субвенцію з державного бюджету, виконавчий комітет селищної
ради

ВИРІШИВ:

1.  Затвердити  протокол  №1 засідання  комісії  з  питань  формування  пропозицій
стосовно потреби щодо спрямування субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам
на проектні,  будівельно-ремонтні  роботи,  придбання житла та приміщень для розвитку
сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових
будинків  та  забезпечення  житлом  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування, осіб з їх числа, що додається до даного рішення.

2. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.

Селищний голова                                                                         В.Д.Райчева

12  липня 2021 року

№149        



«ЗАТВЕРДЖЕНО»
рішенням виконавчого комітету 
селищної ради 

 від 12 липня 2021 року № 149

ПРОТОКОЛ №1
засідання комісії з питань формування пропозицій стосовно потреби щодо спрямування
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні

роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання,
наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа

09 липня 2021 року      
         

Голова комісії з питань спрямування субвенції: 
Саратський селищний голова

- Райчева Вікторія 
Дмитрівна

Секретар комісії з питань спрямування субвенції: 
начальник служби у справах дітей Саратської селищної ради 
Білгород-Дністровського району Одеської області

- Кобиленко Світлана 
Володимирівна

Члени комісії з питань спрямування субвенції:
Начальник фінансового управління Саратської селищної 
ради Білгород-Дністровського району Одеської області

- Небога 
Ольга Іванівна

Начальник юридичного відділу апарату Саратської селищної
ради Білгород-Дністровського району Одеської області

- Байло Анатолій 
Антонович

Начальник відділу соціального захисту апарату Саратської 
селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської 
області

- Даракчі Олена 
Анатоліївна

Начальник управління освіти, сім’ї, молоді та спорту 
Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району 
Одеської області

- Страт Нелля Григорівна

Начальник відділу містобудування, архітектури, інвестицій, 
житлово-комунального господарства, транспорту та 
благоустрою - головний архітектор Саратської селищної 
ради Білгород-Дністровського району Одеської області

- Кольцун
Наталія Петрівна

Директор комунальної установи «Саратський Центр Надання
соціальних Послуг» Саратської селищної ради Білгород-
Дністровського району Одеської області

Запрошені: 
Директор комунальної установи «Саратський інклюзивно-

- Златова 
Раїса Георгіївна



ресурсний центр» Саратської селищної ради Білгород-
Дністровського району Одеської області».

- Цуркан Ірина 
Олександрівна

СЛУХАЛИ: Про  затвердження  порядку  денного  засідання  комісії  з  питань
спрямування субвенції

ДОПОВІДАЛА:  Райчева  Вікторія  Дмитрівна  -  голова  комісії  з  питань
спрямування субвенції

Пропоную затвердити рекомендований порядок денний засідання комісії з питань
спрямування субвенції, що вам розданий.

ВИРІШИЛИ: Затвердити порядок денний засідання комісії з питань спрямування
субвенції.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1.  Про  бачення  функціонування  комунального  закладу  «Саратський  малий  груповий
будинок Саратської районної ради Одеської області».

Доповідач: Кобиленко  Світлана  Володимирівна  –  секретар  комісії  з  питань
спрямування субвенції

2.  Про формування та  затвердження  загального  списку  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених
батьківського піклування  та осіб з  їх  числа,  які  перебувають на  квартирному обліку в
Саратській територіальній громаді.

Доповідач: Кобиленко  Світлана  Володимирівна  –  секретар  комісії  з  питань
спрямування субвенції

3.  Про  затвердження  списків  осіб  для  виплати  грошової  компенсації  за  належні  для
отримання  житлові  приміщення  для  дітей-сиріт  та  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування,  осіб  з  їх  числа із  визначенням  окремо  щодо  кожної  особи  обсягу  такої
компенсації.

Доповідач:  Кобиленко  Світлана  Володимирівна  –  секретар  комісії  з  питань
спрямування субвенції

Голосували: за - одноголосно.

СЛУХАЛИ:  про  бачення  функціонування  комунального  закладу  «Саратський  малий
груповий будинок Саратської районної ради Одеської області».
ДОПОВІДАЛА:  Кобиленко  Світлана  Володимирівна  –  секретар  комісії  з  питань
спрямування субвенції.

Повідомлено  що  на  території  Саратської  територіальної  громади  розташована
будівля малого групового будинку, яка збудована за рахунок наданої у 2018 році субвенції
з  державного бюджету місцевим бюджетам на  проектні,  будівельні  роботи,  придбання
житла та приміщень для розвитку сімейних та  інших форм виховання,  наближених до
сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа, у розмірі 6 млн. 837 тис.
грн. Замовником об’єкту є Саратський районний центр соціальних служб для сімї, дітей та
молоді. Підрядчиком є ПП «Будівельний департамент «Південна Пальміра». 

Будівля  розташована  за  адресою:  Одеська  область,  Саратський  район,
смт Сарата, вул. Шевченка, 15.

Відповідно до рішення Саратської районної ради Одеської області від 20.11.2019 №
550-VII  було  створено  комунальний  заклад  «Саратський  малий  груповий  будинок
Саратської районної ради Одеської області» та затверджено Статут комунального закладу
«Саратський малий груповий будинок Саратської районної ради Одеської області».

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2021-%D0%BF#n188
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2021-%D0%BF#n188
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/615-2021-%D0%BF#n188


Зачитано рішення Саратської районної ради Одеської області від 04.03.2020 № 591-
VIІ «Про  безоплатне прийнята від Саратського районного центру соціальних служб для
сім’ї,  дітей  та  молоді  до  спільної  власності  територіальних  громад  сіл,  селища
Саратського району Одеської області малого групового будинку».

Зачитано рішення Саратської районної ради Одеської області від 29.04.2020 № 612-
VIІ «Про вилучення з оперативного управління комунального закладу «Саратський малий
груповий будинок Саратської районної ради Одеської області» майна та закріплення за
комунальною  установою  «Інклюзивно-ресурсний  центр»  Саратської  районної  ради
Одеської області на праві оперативного управління».

Повідомлено що відповідно до підпункту 3 пункту 6² розділу V Закону України
«Про місцеве самоврядування в Україні» Білгород-Дністровська районна рада Одеської
області  є правонаступником всього майна, прав та обов’язків Саратської районної ради
Одеської  області,  у  зв’язку  з  ліквідацією  Саратського  району.  Тобто  Білгород-
Дністровська районна рада Одеської області  є правонаступником комунального закладу
«Саратський  малий  груповий  будинок  Саратської  районної  ради  Одеської  області»,  а
також будівлі малого групового будинку, яка розташована за адресою: Одеська область,
Саратський район, смт Сарата, вул. Шевченка, 15.

Зачитано рішення  Саратської  селищної  ради  Білгород-Дністровського  району
Одеської  області  від  02.02.2021  року  №91-VIII «Про  прийняття  майна  із  спільної
комунальної  власності  територіальних  громад  Білгород-Дністровського  району  у
комунальну власність Саратської селищної територіальної громади».

Повідомлено  що  будівля  малого  групового  будинку  закріплена  на  праві
оперативного управління за комунальною установою «Саратський інклюзивно-ресурсний
центр» Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області».

Зазначено що права та обов’язки засновника  комунального закладу  «Саратський
малий груповий будинок Саратської районної ради Одеської області» не були передані
Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області. 

Орієнтованим  зразком  планом-схемою  малого  групового  будинку  не  було
передбачено  благоустрою  території  навколо  будинку,  паркану  та  необхідного
внутрішнього  його  оснащення  і  обладнання,  тому  будівля  неогороджена  та  потребує
установки паркану  на суму орієнтовною вартістю 200 тис.  грн.,  а  також є необхідним
меблювання,  забезпечення  м’яким  інвентарем,  іграшками,  кухонним  приладдям  та
побутовою  технікою,  посудом  та  текстилем  всього  на  суму  орієнтовною  вартістю
800 тис. грн.

Пораховано що середня вартість утримання дитини в цьому закладі в рік дорівнює
приблизно 205 тис. грн. Так як малий груповий будинок розрахований на влаштування  10
статусних  дітей,  то  сума  утримання  дітей  в  цьому  закладі  на  рік  буде  дорівнювати
приблизно  2 млн. 50 тис. грн. А саме:

- заробітна плата персоналу - 1 млн. 380 тис. грн., 
- комунальні послуги – 67 тис. грн., 
- послуги (Інтернет, заправка картриджа) – 12 тис. грн.
- продукти харчування – 420 тис. грн.,
- засоби гігієни – 14 тис. грн.,
- одяг та взуття – 110 тис. грн.
- медикаменти – 10 тис. грн.,
- канцтовари – 15 тис. грн.



- миючі засоби – 11 тис. грн.,
- відео спостереження – 11 тис. грн.
Розрахунки  були  зроблені  на  основі  постанови  Кабінету  міністрів  України  від

31.10.2018  р.  №926  «Про  затвердження  Примірного  положення  про  малий  груповий
будинок»,  постанови  Кабінету  міністрів  України  від  22.11.2004  р.  №1591  «Про
затвердження  норм  харчування  у  навчальних  та  дитячих  закладах  оздоровлення  та
відпочинку»,  наказу  Міністерства  соціальної  політики  України  від  18.05.2015 р.  №526
«Про  умови  оплати  праці  працівників  закладів  соціального  захисту  дітей,  закладів
соціального  обслуговування,  закладів  соціальної  підтримки  сімей,  дітей  та  молоді  і
центрів  соціальних  служб  для  сім’ї,  дітей  та  молоді»,  наказу  Міністерства  соціальної
політики  України  №763  від  17.11.2003  р.  «Про  затвердження  норм  матеріального  та
нормативів  фінансового  забезпечення  дітей-сиріт  та  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування,  а  також  вихованців  шкіл-інтернатів»,   наказу  Міністерства  соціальної
політики  України  від  19.08.2015  р.  №857  «Про  затвердження  мінімальних  норм
забезпечення предметами, матеріалами та інвентарем громадян похилого віку, інвалідів та
дітей-інвалідів  в  інтернат  них  установах  та  територіальних  центрах  соціального
обслуговування (надання соціальних послуг) системи соціального захисту населення».

Повідомлено  що  на  обліку  служби  у  справах  дітей  селищної  ради  перебуває
1 дитина, яка може бути влаштована до цього закладу.   
ВИСТУПИЛИ: Небога Ольга Іванівна – член комісії з питань спрямування субвенції. 

У  своєму  виступі  Небога  О.І.  зазначила  що  функціонування  малого  групового
будинку тільки для 1 дитини Саратської територіальної громади  є нерентабельне. Також
наразі в бюджеті Саратської селищної ради  бракує коштів на утримання цього закладу.

Цуркан Ірина Олександрівна – запрошена.
У своєму виступі Цуркан І.О. зазначила що будівля малого групового будинку, яка

розташована за адресою: Одеська область, Саратський район, смт Сарата, вул. Шевченка,
15,  за  потребами  комунальної  установи  «Саратський  інклюзивно-ресурсний  центр»
Саратської  селищної  ради  Білгород-Дністровського  району  Одеської  області»  не
використовується.

Повідомлено причини, за якими КУ «ІРЦ» не була розташована у зазначеній будівлі:
- надмірна віддаленість від інфраструктури,  а саме будівля розташована  на краю

селища, в глибині вулиць, через що батьки особливих дітей і самі діти неспроможні без
сторонньої допомоги визначити місцезнаходження та добратися до даної будівлі;

- відсутність транспорту, який би здійснював підвіз дітей для відвідування ІРЦ;
- відсутність коштів на оплату праці працівників та на утримання даної будівлі;
- вилучення прокуратурою всієї документації на дану будівлю.

Райчева  Вікторія  Дмитрівна  -  голова  комісії  з  питань  спрямування  субвенції,
запропонувала  звернутися  до  Одеської  обласної  державної  адміністрації  з  баченням
функціонування  даного  малого  групового  будинку  у  районному  чи  обласному
підпорядкуванні. 
ВИРІШИЛИ:  звернутися  до  Одеської  обласної  державної  адміністрації  з  баченням
функціонування  даного  малого  групового  будинку  у  районному  чи  обласному
підпорядкуванні. 

Голосували: за – 8. Проти – 0, утрималось - 0



СЛУХАЛИ:  Про  формування  та  затвердження  загального  списку  дітей-сиріт,  дітей,
позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа, які перебувають на квартирному
обліку в Саратській територіальній громаді.
ДОПОВІДАЛА:  Кобиленко  Світлана  Володимирівна  –  секретар  комісії  з  питань
спрямування субвенції.

Повідомлено  що  18.06.2021  р.  набрала  чинності  постанова  Кабінету  Міністрів
України від 26.05.2021 №615 «Деякі питання забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених
батьківського піклування, осіб з їх числа житлом та підтримки малих групових будинків»,,
якою затверджено Порядок та умови надання  субвенції з державного бюджету місцевим
бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для
розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих
групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського
піклування, осіб з їх числа (далі – Порядок та умови).

Зачитано відповідні  пункти  Порядку  та  умов.  Наголошено  на  пунктах  4  та  5
Порядку та умов.
ВИСТУПИЛИ: Златова Раїса Георгіївна – член комісії з питань спрямування субвенції. 

У своєму виступі Златова Р.Г. повідомила, що до КУ «Саратський Центр Надання
соціальних  Послуг»  Саратської  селищної  ради  не  надходили  заяви  від  мешканців
Саратської  територіальної  громади  про  бажання  створити  дитячий  будинок  сімейного
типу, тобто кандидатів в батьки-вихователі, якім би було потрібно житло немає. Також, на
території  Саратської територіальної громади не функціонує дитячий будинок сімейного
типу.  У зв’язку  з  зазначеним  потреби  у  придбанні/капітальному  ремонті/реконструкції
житла для дитячих будинків сімейного типу  немає.

Також  зауважила  що  на  обліку  в   КУ  «Саратський  Центр  Надання  соціальних
Послуг»  Саратської  селищної  ради  перебуває  33  особи  з  числа  дітей-сиріт,  дітей,
позбавлених батьківського піклування. З них 6 осіб віком з 16 до 23 років  та 2 особи
старших 23 років перебувають на квартирному обліку Саратської територіальної громади.
Осіб старше 35 років які б перебували б на квартирному обліку немає (список додається). 

Кобиленко  Світлана  Володимирівна  –  секретар  з  питань  спрямування  субвенції,
повідомила про проведення перевірки кожної окремої особи щодо:

наявності  в  дитини  статусу  дитини-сироти,  дитини,  позбавленої  батьківського
піклування, особи з їх числа;

наявності в осіб,  старших 23 років, підстав постановки на квартирний облік їх як
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа;

наявності документів про перебування особи на квартирному обліку.

Райчева  Вікторія  Дмитрівна  -  голова  комісії  з  питань  спрямування  субвенції,
запропонувала  затвердити загальний список дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського
піклування  та  осіб з  їх  числа,  які  перебувають  на  квартирному  обліку  в  Саратській
територіальній громаді.
ВИРІШИЛИ: затвердити загальний список дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського
піклування  та  осіб з  їх  числа,  які  перебувають  на  квартирному  обліку  в  Саратській
територіальній громаді, згідно з додатком №1 до даного протоколу.

Голосували: за – 8. Проти – 0, утрималось - 0
СЛУХАЛИ: про затвердження списків осіб для виплати грошової компенсації за належні
для отримання житлові приміщення для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського
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піклування,  осіб  з  їх  числа із  визначенням  окремо  щодо  кожної  особи  обсягу  такої
компенсації.
ДОПОВІДАЛА:  Кобиленко  Світлана  Володимирівна  –  секретар  комісії  з  питань
спрямування субвенції

Зачитано пункти  14-15  Порядку  та  умов  придбання  житла  для  осіб  на  умовах
співфінансування з державного, місцевих бюджетів та/або інших джерел, не заборонених
законодавством, здійснюється залежно від віку особи:

для  осіб  від  23  років  до  35  років  -  70  відсотків  граничної  вартості  житла  з
подальшим  зменшенням  частки  державного  бюджету  на  10  відсотків  щороку,  до  50
відсотків - у 2023 році та наступних роках;

для осіб старше 35 років - 30 відсотків граничної вартості житла компенсується з
державного  бюджету,  у  2022  році  та  наступних  роках  грошова  компенсація  у  розмірі
граничної вартості житла здійснюється за рахунок місцевих бюджетів.

Решта відсотків сплачується за рахунок місцевих бюджетів та/або інших джерел, не
заборонених законодавством.

Придбання  житла для осіб до досягнення ними 23-річного віку  здійснюється  за
рахунок державного бюджету в розмірі 100 відсотків граничної вартості житла.

Відповідно до пункту 13 Порядку та умов гранична вартість придбання житла для
осіб визначається за такою формулою:

ГВЖ = 31 + 10 x Вг x Км,
де ГВЖ - гранична вартість житла;
31 - 31 кв. метр загальної площі у квартирах, садибних (одноквартирних) будинках

із  житлового фонду,  з  яких  жила площа на  особу повинна  бути не  менше середнього
показника забезпеченості громадян жилою площею у відповідному населеному пункті;

10 - додаткові 10 кв. метрів жилої площі на особу з інвалідністю;
Вг - вартість (гривень) 1 кв. метра загальної площі житла для населеного пункту за

місцем перебування особи на квартирному обліку;
Км - коефіцієнт збільшення граничної вартості 1 кв. метра загальної площі житла

для мм.  Києва,  Дніпра,  Львова,  Одеси  та  Харкова,  обласних  центрів  і  міст  обласного
значення.

Вартість  1  кв.  метра  загальної  площі  житла  в  населеному  пункті  за  місцем
перебування  особи  на  квартирному  обліку  обчислюється  відповідно  до  нормативно-
правових актів Мінрегіону.

Для мм.  Києва,  Дніпра,  Львова,  Одеси та  Харкова гранична вартість  придбання
житла не може перевищувати вартості спорудження житла, збільшеної  в 1,75 раза,  для
обласних центрів і міст обласного значення з населенням понад 300 тис. осіб - у 1,5 раза,
для міст обласного значення з населенням від 100 тис. до 300 тис. осіб - у 1,25 раза.

У разі  придбання житла особами враховуються витрати на придбання земельної
ділянки,  на  якій  розташоване  житло,  якщо  це  не  призводитиме  до  перевищення  його
граничної вартості, обчисленої відповідно до цього пункту.

Також,  повідомлено  що  відповідно  до  наказу  Міністерства  розвитку  громад  та
територій України від 20.05.2021 р. №119 вартість 1 кв.м загальної площі квартир будинку
(з урахуванням ПДВ) в одеській області 13449 грн. Осіб з інвалідністю на квартирному
обліку немає. Км = 1.

Зроблено розрахунки:
ГВЖ = 31 x 13449 x  1 = 416919 грн.
Для осіб від 23 років до 35 років – ГВЖ х 70% = 416919 х 70% = 291843,3 грн.
Для осіб старше 35 років – ГВЖ х 30% = 416919 х 30% = 125075,7 грн.
Для осіб до досягнення ними 23-річного віку - ГВЖ х 100% = 416919 грн.

ВИСТУПИЛИ: Златова Раїса Георгіївна – член комісії з питань спрямування субвенції. 
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У своєму виступі  Златова Р.Г.  повідомила,  що особи з  числа дітей-сиріт,  дітей,
позбавлених  батьківського  піклування,  які  перебувають  на  квартирному  обліку  в
Саратській територіальній громаді виявили бажання отримати грошову компенсацію  за
належні  для  отримання  житлові  приміщення  для  дітей-сиріт  та  дітей,  позбавлених
батьківського піклування, осіб з їх числа.

Також, зазначила що на даний час триває процес приватизації  соціального житла
за  адресою:  смт  Сарата  вул.  Вузька,  21,  в  якому  проживає  особа  старше  23  років
Трофімова  Валентина Іванівна, 24.09.1994 р.н. 

Тобто дійсно потребують забезпечення грошової компенсації 6 осіб віком з 16 до
23  років  та  1  особа  старше  23  років  (списки  додаються  із  визначенням  окремо  щодо
кожної особи обсягу такої компенсації). 

Райчева  Вікторія  Дмитрівна  -  голова  комісії  з  питань  спрямування  субвенції,
запропонувала  затвердити списки осіб для виплати грошової компенсації за належні для
отримання  житлові  приміщення  для  дітей-сиріт  та  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування,  осіб  з  їх  числа із  визначенням  окремо  щодо  кожної  особи  обсягу  такої
компенсації.
ВИРІШИЛИ:  затвердити списки осіб для виплати грошової компенсації  за належні для
отримання  житлові  приміщення  для  дітей-сиріт  та  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування,  осіб  з  їх  числа із  визначенням  окремо  щодо  кожної  особи  обсягу  такої
компенсації, згідно з додатком №2 до даного протоколу.

Голосували: за – 8. Проти – 0, утрималось - 0

Голова комісії з питань спрямування субвенції , 
Саратський селищний голова                                                                                В. РАЙЧЕВА

Секретар комісії з питань спрямування субвенції, 
начальник служби у справах дітей 
Саратської селищної ради                                                                            С. КОБИЛЕНКО

Члени комісії з питань спрямування субвенції:

О.НЕБОГА

А.БАЙЛО

О.ДАРАКЧІ

Н.СТРАТ

Н.КОЛЬЦУН

Р.ЗЛАТОВА
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Додаток №1 до протоколу №1 засідання 
комісії з питань спрямування субвенції

 від  09  липня 2021 року 

ЗАГАЛЬНИЙ СПИСОК осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського
піклування, які перебувають на квартирному обліку в Саратській територіальній

громаді

Номер
черги

Прізвище, ім’я,
по батькові

особи

Дата 
народження

Дата взяття
на 
квартирний
облік

Інвалідність 
(у разі 
встановлення)

Орієнтована 
потреба в коштах, 
необхідних для 
придбання житла, 
тис. грн.

1 Трофімова 
Валентина 
Іванівна

24.09.1994 30.05.2012 немає

триває процес
приватизації

соціального житла
за адресою: смт

Сарата вул.
Вузька, 21

2 Сімаченко 
Михайло 
Олегович

13.05.1998 17.03.2016 немає 417

3 Паслар Олена 
Сергіївна

02.06.1998 28.07.2016 немає 417

4 Панченко 
Микола 
Васильович

22.05.1999 28.07.2016 немає 417

5 Реу Вікторія 
Олегівна

15.06.2000 28.07.2016 немає 417

6 Добровольськи
й Максим 
Сергійович

21.01.1997 23.03.2017 немає 417

7 Куленкова 
Тетяна 
Вікторівна

26.02.2000 16.01.2018 немає 417

8 Ісаєв Станіслав 
Петрович

31.01.2001 27.03.2019 немає 417

     Всього: 2919

Керуючий справами (секретар) виконавчого 
комітету селищної ради                          М.І.Тодоров



Додаток №2 до протоколу №1 засідання 
комісії з питань спрямування субвенції

 від  09  липня 2021 року 

СПИСОК осіб для виплати грошової компенсації за належні для отримання житлові
приміщення для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх

числа із визначенням окремо щодо кожної особи обсягу такої компенсації 
(старше 35 років)

№ 
черги

ПІБ Дата 
взяття
на 
облік

Дата народ-

ження

Вік на 
сьогодні

Територіа-
льна 
громада

Наявні
сть 
інвалід
ності 
(так/ні)

Орієнтов
на ціна 
квартири
(тис. 
грн.)

Кошти, 
виділені з 
державного 
бюджету 

% Орієнтовна
сума, грн.

- - - - - Саратська
ТГ

- - - -

СПИСОК осіб з для виплати грошової компенсації за належні для отримання
житлові приміщення для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського

піклування, осіб з їх числа із визначенням окремо щодо кожної особи обсягу такої
компенсації 

(від 23 років до 35 років)

№ 
чер
ги

ПІБ Дата 
взяття на 
облік

Дата 
народжен
ня

Вік на
сьогод
ні

Територі
альна 
громада

Наяв 
ність 
інвалід
ності 
(так/ні)

Орієнтов
на ціна 
квартири 
(тис. грн.)

Кошти, виділені
з державного 
бюджету 

% Орієнтовна 
сума, грн.

1 Доброволь-
ський

Максим
Сергійович

23.03.2017 21.01.1997 23

Саратсь
ка ТГ

ні 417 70 291,843 

30 коп.

  Всього: 417 291,843 

30 коп.
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СПИСОК осіб з для виплати грошової компенсації за належні для отримання
житлові приміщення для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського

піклування, осіб з їх числа із визначенням окремо щодо кожної особи обсягу такої
компенсації 

(від 16 років до 23 років)

№ 
чер
ги

ПІБ Дата 
взяття на 
облік

Дата 
народ 
ження

Вік 
на 
сього
дні

Терит
оріаль
на 
грома
да

Наяв 
ність 
інвалід
ності 
(так/ні)

Орієнтов
на 
ціна 
квартири
(тис. 
грн.)

Кошти, виділені з 
державного 
бюджету 

% Орієнтовна
сума, тис. 
грн.

1 Сімаченко 
Михайло 
Олегович

17.03.2016 13.05.1998 22
Сарат
ська
ТГ

ні 417 100 416,919

2 Паслар 
Олена 
Сергіївна

28.07.2016 02.06.1998 22
Сарат
ська
ТГ

ні 417 100 416,919

3 Панченко 
Микола 
Васильович

28.07.2016 22.05.1999 21
Сарат
ська
ТГ

ні 417 100 416,919

4 Реу 
Вікторія 
Олегівна

28.07.2016 15.06.2000 20
Сарат
ська
ТГ

ні 417 100 416,919

5 Куленкова 
Тетяна 
Вікторівна

16.01.2018 26.02.2000 20
Сарат
ська
ТГ

ні 417 100 416,919

6 Ісаєв 
Станіслав
Петрович

27.03.2019 31.01.2001 19
Сарат
ська
ТГ

ні 417 100 416,919

Всього: 2502 2501,514

Керуючий справами (секретар) виконавчого 
комітету селищної ради                          М.І.Тодоров
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